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Ata n° 001/2025 Sessão Ordinária

Aos seis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. De imediato, Passou-se para Posse do senhor
vereador Luiz Fernando Gobi, empossado o senhor vereador, o Presidente solicitou a vereadora
Patrícia Rodrigues que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que a mesma
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Alessandro dos Santos
Morais, Adelar Derlam, Sônia Mara Kuhn, Lair da Silva Farias, Wagner de Loreno, Patrícia
Rodrigues, Reginaldo Moraes Veiga, Marcos Arine Malaquias e Luiz Fernando Gobi. Presentes os
Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura
e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se a leitura das Matérias do
Legislativo; Moção Nº001/2025- Moção de Pesar considerando o falecimento Sr. Cenildo
Conceição da Silva; Passou-se para leitura das matérias do Executivo; Projeto de Lei nº
001/2025 – dispõe sobre a contratação por tempo determinado de necessidade temporária de
profissionais para áreas diversas do município, por excepcional interesse público e dá
outras providências. Projeto de Lei nº 002/2025 – acrescenta dispositivo à lei municipal nº
904/2010, regime jurídico dos servidores públicos municipais de mormaço, e dá outras
providências. Passou-se para Pequeno Expediente; Com a palavra o vereador Marcos Arine
Malaquias saudou a todos os presentes, iniciou sua fala desejando boas vinda e muito sucesso
na caminha desse novo ano a nossa assessora jurídica Sra. Kelly, solicitou ao presidente que
buscasse informações com o prefeito Alexandre Vieira sobre quando a empresa responsável
pelos asfaltos virá verificar a situação dos mesmos, pois temos alguns pontos que estão com
problemas sérios no tráfego, desejou as boas-vindas aos novos vereadores da casa, “ com
certeza vocês farão um bom trabalho para o nosso município de mormaço, e podem contar com o
nosso apoio para o que for preciso e com certeza nós também poderemos contar com o apoio de
vocês e assim trabalharemos juntos e unidos para o desenvolvimento do nosso município”
destacou Marcos, em continuidades desejou a nova administração Sr. Prefeito Alexandre
Antônio Vieira e Sr. Vice-Prefeito José Alvori da Silva Kuhn um bom mandato, sucesso, o
mesmo disse entender que não é uma caminhada fácil a qual encontra-se grandes desafios mas
que se colocarmos Deus à frente de tudo com certeza teremos sucesso em todo processo e nosso
município continuará se desenvolvendo cada vez mais, parabenizou ao ex-prefeito e vice Sr.
Rodrigo Jacoby Trindade e Sr. Sérgio Luís Giovanella Knopf pelo excelente mandato eu fizeram
o qual teve muitas críticas no decorrer mas as mesmas serviram para o aumento construtivo do
nosso munícipio e que nos dias de hoje só não vê quem realmente não quer o quanto nosso
município se desenvolveu, e para finalizar sua fala deixou-se a disposição do povo
mormacense “ independente de partidos políticos, estou aqui para servir a população”
destacou Marcos, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Adelar Derlam
saudou a todos os presentes, logo de início desejou as boas-vindas aos novos colegas assim
como o sucesso e bom trabalho na caminhada, destacou também que é preciso trabalhar unidos
para o bem do povo, trabalhando juntos executivo e legislativo o nosso município crescerá,
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também deixou seu reconhecimento ao trabalho desenvolvido pela antiga administração a qual
mesmo encerrando o mandato nos último dias fizeram a aquisição de uma escavadeira hidráulica
e um caminhão zero km, desejou as boas-vindas a nova assessora jurídica Sra. Kelly como
também muito sucesso no decorrer do ano, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o
vereador Reginaldo Moraes Veiga saudou a todos os presentes, o vereador indagou a falta de
um líder religioso para que abençoasse a posse dos novos eleitos e diz que espera que para o
próximo mandato seja incluído a presença de um, também falou sobre a questão do espaço ser
muito pequeno e que também espera que para a próxima posse cada um possa contribuir um pouco
para que possa ser realizada em um espaço mais amplo, convidou a toda comunidade mormacense
para que se façam presentes no próximo domingo dia 12 de Janeiro para estar prestigiando a
Tradicional Festa de Santa Paulina, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a
vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, desejou as boas-vindas aos novos
eleitos do legislativo tal como o sucesso no decorrer da caminhada, também parabenizou a
nova mesa diretora a qual fará um excelente trabalho no ano de 2025, saudou a nova assessora
jurídica Sra. Kelly assim desejando que a mesma sinta-se bem recebida e abraçada por todos e
que tenha muito sucesso na caminhada, agradeceu a população por mais uma vez confiar em seu
trabalho e por estar mais um ano dentro desta casa legislativa, colocou-se à disposição de
toda população mormacense, também mostrou-se confinante de que a próxima administração fará
um excelente trabalho no decorrer do mandato, parabenizou a antiga administração pela
aquisição dos novos maquinários, quais foram adquiridos no final de seu mandato, assim
agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Lair da Silva Farias saudou a todos os
presentes, Lair iniciou agradecendo em primeiro lugar a Deus e após a população que confiou
mais uma vez na sua pessoa e deixou-se a disposição da população, deixou um agradecimento
especial a sua família pelo apoio desde o início até o fim de sua campanha, agradeceu e
parabenizou a antiga administração pela aquisição dos novos maquinários, e pela entrega do
parque de máquinas com muitos maquinários para o uso, o mesmo deixou muito bem estruturado
para a nova administração, deu as boas-vindas aos novos vereadores e a nova assessora
jurídica Sra. Kelly, falou sobre a questão abordada pelo colega Marcos em relação aos
asfaltos, sugeriu que o prefeito Alexandre conforme a disponibilidade de sua agenda viesse
até o plenário e esclarecesse a situação, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o
Grande Expediente; Com a palavra mais uma vez o vereador Reginaldo Moraes Veiga saudou os
presentes, o mesmo agradeceu aos colegas por se disponibilizar para ajudar o mesmo e
garantiu que sim precisará muito da ajuda dos mesmos, no decorrer de sua fala o mesmo
destacou algumas situações vistas pelo mesmo, qual saiu juntamente com o Engenheiro Eduardo
e presenciou algumas situações como o asfalto da Linha Jacuí qual foi colocado apenas uma
camada de brita nos buracos e não foi feito o tratamento, segundo o que foi passado pelo o
engenheiro, já há reunião marcada para próxima quarta-feira com a firma para esclarecimento
e soluções de alguns problemas, também colocou em pauta algumas bocas de lobo quais foram
colocados as madeiras mas não foram concretados, e que as madeiras já estão apodrecendo e
ainda não foi concretado, solicitou ao presidente que passe para o secretário de obras que
averigue a situação das estradas do interior que o mesmo foi vistoriar e presenciou alguns
casos intransitáveis qual precisa de arrumação urgente pois tem produtores com suas lavouras
que precisam de tratamento, mas diz entender que no momento está difícil a realização de
todos os serviços por falta de operários mas pede que assim que possível o secretário veja
esses pontos, Reginaldo mostrou-se favorável aos projetos e falou sobre alguns pontos de
iluminação pública que precisam ser instalados e arrumados, assim agradeceu mais uma vez o
espaço cedido; Com a palavra o vereador Alessandro dos Santos Morais saudou a todos os
presentes, convidou a toda população mormacense para que venham prestigiar o Vintage Park

Página 2 de 3



que acontecerá no próximo final de semana dias 11 e 12 de janeiro, solicitou ao presidente
que entrasse em contato com os responsáveis pela parte do trânsito para a colocação de
lombadas no perímetro urbano e nos asfaltos novos que foram feitos nas comunidades, pois os
automóveis andam em alta velocidade e são locais com riscos de atropelamento e colisão
frontal então pediu se possível atendessem a seu pedido, deixou as boas-vindas a Dra. Kelly
e que a mesma tenha sucesso no decorrer do ano, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou a todos os presentes, Patrícia iniciou
agradecendo primeiramente a Deus por mais um mandato, concordou com a colocação do colega
Reginaldo sobre a falta de um líder religioso no dia da posse mas afirmou que durante as
sessões será sempre iniciada com um texto bíblico, desejou as boas-vindas a Dra. Kelly e que
nesse anos qual está junto a casa façamos o melhor para o povo, concordou com a colocação do
colega Marcos em questão aos asfaltos e achou de boa pauta a ideia do vereador Lair em
relação aos esclarecimentos do prefeito, deixou claro que algo deve ser feito para melhorar
a valorização dos funcionários principalmente do setor de obras e agricultura, assim
agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os
presentes, logo de início desejou as boas-vindas a Dra. Kelly disse que será um ano de
muitos trabalhos mas que a mesma poderá contar com o apoio de todos os vereadores, também
deixou as boas-vindas aos novos colegas vereadores desejou que todos tenham sucesso na sua
trajetória e que possam desempenhar um bom trabalho, ” nós iremos trabalhar esse novo ano
buscando continuar com esse ritmo de crescimento para o nosso município, porque esse
crescimento veio porque a nossa Câmara de Vereadores sempre trabalhou nos últimos anos,
unidos, buscando recursos, cada um buscando, junto aos seus representantes estaduais,
federais, buscar melhoria para as comunidades, e toda nossa população” destacou Wagner,
agradeceu pela oportunidade de ser eleito a presidente da casa nesse ano, e afirmou que fará
de tudo para o desenvolvimento da população, assim agradeceu o seu espaço; Passou-se para
Apreciação da Matérias do Legislativo;  – Moção de Pesar considerando o falecimento Sr.
Cenildo Conceição da Silva, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para Apreciação das Matérias
do Executivo; não havendo matérias para apreciação; Passou-se para Explicações Pessoais; Com
a palavra o vereador Luiz Fernando Gobi saudou a todos os presentes, o vereador usou do
espaço para agradecer pela confiança da população na sua pessoa e agradecer aos colegas pelo
apoio que ofereceram à ele, assim agradeceu o espaço cedido;  Não havendo mais matérias para
deliberação, ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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